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Συλλόγους - Μέλη της ΠΟΕΤΕΠ ΑΕΙ 

 

Θέμα: Εξ  αποστάσεως  εξεταστικές διαδικασίες  και τηλεκπαίδευση 

 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

Η  ΠΟΕΤΕΠ ΑΕΙ δηλώνει την αντίθεσή της στην προσπάθεια ίδρυσης ιδιωτικών πανεπιστημίων και 

σε κάθε επιχείρηση εκφοβισμού ενάντια στο αυτοδιοίκητο των Δημόσιων Πανεπιστημίων,  

την ακαδημαϊκή ελευθερία και τον αγώνα εργαζομένων και φοιτητών που αντιστέκονται στην 

αντισυνταγματική θέσπιση ιδιωτικών ΑΕΙ. 

Η προσπάθεια του ΥΠΑΙΘ υποχρέωσης του διδακτικού προσωπικού των Πανεπιστημίων σε εξ 

αποστάσεως εξετάσεις και τηλεκπαίδευση, με στόχο την κάμψη των φοιτητικών κινητοποιήσεων, 

θεωρούμε ότι καταλύει το αυτοδιοίκητο των πανεπιστημίων και προσβάλει την έννοια του 

ακαδημαϊκού λειτουργήματος και της αυτοδυναμίας διδακτικού έργου στα πανεπιστήμια. 

Με την προηγούμενη εμπειρία από την περίοδο της πανδημίας γνωρίζουμε ότι η εφαρμογή 

εξ αποστάσεως μεθόδων εξέτασης στα ελληνικά πανεπιστημιακά ιδρύματα δεν διασφαλίζει το 

αδιάβλητο των εξετάσεων, πολύ περισσότερο μετά την ανάπτυξη της τεχνητής νοημοσύνης,  

ενώ σε κάποιες επιστήμες είναι δύσκολη ή ανέφικτη η εξ αποστάσεως παραστατική απεικόνιση και 

εξέταση της γνώσης. 

Θεωρούμε ότι προετοιμάζεται η καθιέρωση της εξ αποστάσεως εκπαιδευτικής διαδικασίας, ώστε 

στο μέλλον τα σχεδιαζόμενα ιδιωτικά πανεπιστήμια να διενεργούν παραδόσεις και εξετάσεις εξ 

αποστάσεως, με αποτέλεσμα την απόκτηση πτυχίων αμφιβόλου ποιότητας και μοναδική 

υποχρέωση την καταβολή διδάκτρων. 

Σας καλούμε να υποστηρίξετε την δια ζώσης εξεταστική διαδικασία και εκπαίδευση, το δικαίωμα 

του λειτουργήματος του διδακτικού προσωπικού σχετικά με τον τρόπο εκπαίδευσης και εξέτασης, 

καθώς και το δικαίωμα των φοιτητών για κινητοποιήσεις διαμαρτυρίας. 

 

Για τους παραπάνω λόγους, η ΠΟΕΤΕΠ προκηρύσσει στάσεις εργασίας εκεί όπου μέλη ΕΤΕΠ 

αποφασίζουν να μην διεξαγάγουν ή να συμμετέχουν σε εξετάσεις που κρίνουν ότι δεν 

εξασφαλίζεται ο μη διαβλητός χαρακτήρας τους κατά το διάστημα που διενεργούνται εξετάσεις. 

 

για το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, 
 

ο Πρόεδρος 

Στέφανος Καρβέλης 

 

 η Γενική Γραμματέας 

Σοφία Κοντού 
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